
Ata da 13ª Sessão Ordinária do segundo ano da 19ª Legislatura (2025/2028) da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba. 

Aos quatorze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na Rua Apolônio Zenayde, s/n. Vereadores 

presentes: Ronaldo Marques Lins (Vice-presidente), Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), 

Carlos Marciel dos Santos (2º secretário), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Luís Lucindo da 

Silva, Joedson da Silva Coutinho, Jocélio Rodrigues da Silva, Everton Flávio Ferreira 

Bernardo e Cláudio Roberto dos Santos. Ausentes: Marcelo Carlos da Silva (Presidente) e 

Aquillis Melo Silva. (o presidente justicou a falta) Às 19h30 o Vice-Presidente Ronaldo 

assumiu a direção dos trabalhos declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior, 

que não foi apreciada e aprovada por todos os presentes. Foi lido em expediente do dia: Ofício 

do senhor Marcelo Maurício Sena, presidente do Sindicato dos Produtores Rurais, convidando 

para a “1ª caminhada Mulheres do Agro”, no dia 17 de maio, com saída prevista para as 6h30, 

com concentração em frente ao Sindicato dos Produtores Rurais, na rua Apolônio Zenaide, 

centro da cidade. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo vereador Joedson (Zé do 

Povo), Requerimentos nºs 51 e 52/2026, solicitando a disponibilização de médico pediatra 24 

horas no Hospital Municipal e a adequação do horário do intervalo escolar para os alunos de 7 

anos de idade da rede municipal de ensino, respectivamente. Pelo vereador Cláudio Roberto 

(Robertão), Requerimento nº 53/2026, solicitando a instalação de poste de iluminação pública 

na Rua João Galdino, no distrito de Canafístula. Foram apreciadas e votadas as seguintes 

matérias constantes na ordem do dia: Requerimento nº 49/2026. Autor: Ronaldo. Foi 

apreciado pelo autor, por Joedson e logo após aprovado por unanimidade plenária. 

Requerimento nº 50/2026. Autor: Jocélio. Não foi apreciado e logo após aprovado por 

unanimidade plenária. No grande expediente o vereador Joedson (Zé do Povo) no uso da 

palavra teceu comentários referentes às críticas dirigidas a ele, na sessão anterior pelo 

vereador Aquillis, líder do governo ao usar a tribuna. Disse que ele (Aquillis) parece o 

personagem de desenho animado “Dick Vigarista”, que passa a maior parte do tempo 

prejudicando os seus adversários, e não pensa em ganhar a corrida, pra ele o mais importante 

é ver a derrota dos adversários, se ele focasse na corrida poderia até ganhar, mas prefere 

perder tempo prejudicando os outros. Disse que alguns requerimentos que tem apresentado 

em plenário são através de falas do próprio líder do governo, que disse na sessão anterior que 

a criança foi agredida no horário do recreio, como também não tinha médico pediatra para 

atender no hospital local a criança agredida, entre outras falhas da gestão que o líder do 

governo aponta e ele “Zé do Povo” apenas está cumprindo o seu papel de vereador de 

oposição cobrando providências do governo municipal. Joedson disse que agiu com 

responsabilidade e em nenhum momento mencionou nomes de funcionários da escola, no 

entanto ele como vereador de oposição ouviu a mãe e a criança que foi agredida na escola, e 

trouxe a denúncia na sessão anterior. Disse que não é inimigo do prefeito, pois tem uma 

reunião marcada para o dia 20 deste mês com ele e os proprietários de alguns terrenos já 

citados em sessão desta Casa, para tentar resolver o problema. Parabenizou o prefeito por 

atender o seu pedido através de um vídeo recente nas redes sociais e hoje mandou tapar um 

buraco na entrada da cidade, que estava oferecendo risco aos motoristas que trafegam no 

referido trecho. Disse que sempre se posiciona a favor da população e tem votado a favor de 

alguns projetos do prefeito mesmo sendo da bancada de oposição, pois é projeto para 



beneficiar o povo, no entanto em alguns que não concorda se posiciona contrário. Ao final do 

discurso fez um alerta ao prefeito para ter cuidado com algumas pessoas falsas, que estão 

próximas a ele, pois “é melhor um sincero como eu que lhe diga a verdade dura”, do que um 

falso, e comparou a pessoa falsa com “uma cobra que mata abraçando” e encerrou as palavras. 

O vereador Cláudio Roberto (Robertão) no uso da palavra cumprimentou a todos e agradeceu 

ao prefeito por ter atendido o seu requerimento que solicitou rampa de acessibilidade no 

prédio da sede da prefeitura. Externou a sua solidariedade e pesar a quatro famílias de 

Canafístula, que perderam os seus entes queridos recentementes. Teceu comentários da 

grande obra que será anunciada em breve pelo prefeito para o Distrito de Canafístula, que será 

a construção da adutora da Cagepa que vai levar água para o referido Distrito. Disse que é 

uma reivindicação de todos os moradores do Distrito que o prefeito está empenhado desde o 

início do seu mandato para resolver o problema da falta d’agua, na referida comunidade e 

encerrou as palavras. O presidente em exercício Ronaldo falou que possivelmente até o final 

do mês de junho será realizado o processo licitatório pela CAGEPA, para resolver o problema 

da falta d’agua em Canafístula. Disse que o prefeito está se empenhando para adiantar o 

projeto, pois é um processo demorado, mas por insistência do prefeito junto à direção da 

CAGEPA está acelerado. Cláudio Lúcio também teceu comentários referente a obra que será 

realizada para solucionar o problema da falta d’agua em Canafístula e parabenizou o empenho 

do prefeito, como também o vice-presidente Ronaldo que conduziu com competência e 

equilíbrio os trabalhos nesta sessão. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente em 

exercício declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 21 de 

maio, mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo servidor efetivo, Valderli Evangelista 

Pinto_______________________________________ (cargo: Técnico Legislativo), da qual 

para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 

e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 14 de maio de 2026.  

 


